



НОВАЯ МОДЕЛЬ ЭКОНОМИКИ

ЧТО ЯВЛЯЕТСЯ КЛЮЧЕВЫМ ФАКТОРОМ СИЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА?

- Ресурсы? Да, это немаловажная часть, но главной ее навряд-ли можно назвать, да и при желании ресурсы можно купить. Пример: развитые европейские страны не обладающие большим количеством ресурсов.
- Народ? Тоже очень важный фактор, но, например Индия, страна многочисленная, а толку от этого не много.
- Уровень развития? А вот он уже не может быть высоким без сильной экономики!

ЧТО ПРЕДСТАВЛЯЕТ ИЗ СЕБЯ СИЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА?

Это экономика, в которой деньги не застаиваются, а постоянно движутся, попутно улучшая и развивая все вокруг. Открытая ко всему новому и неизвестному. Торговля стала двигателем развития, но государству невозможно в современном укладе покупать дешевле, а продавать дороже, посредничество на таком высоком уровне не работает. Нужно создавать новое!

ВЫ СЛЫШАЛИ О КРИТПОВАЛЮТЕ?

Уверен что да. За критпоявалюту уже можно купить реальные товары! Кто бы мог подумать, но за набор цифр произведенных машиной, электронно-вычислительной в данном случае, можно получить товары и услуги от живых людей. Многие говорили о том что этот мыльный пузырь скоро лопнет, а на государственном уровне поднимаются вопросы о том как регулировать и облагать налогом. А что если не стоит? Не стоит подходить к новому вопросу со старым взглядом...

ЕСЛИ ИЗМЕНЕНИЯ НЕЛЬЗЯ ПРЕДОТВРАТИТЬ – ИХ НУЖНО ВОЗГЛАВИТЬ!

Советский Союз стал великой державой, потому что предлагал новое видение государственного устройства, все стало общим, индустриализация имела самый высокий темп в мире, уровень науки и образования имел отличные показатели. Но были и минусы, например различные ограничения свобод и запрет предпринимательской деятельности. В то время как в Соединенных Штатах Америки, наоборот свобода и предпринимательство стало ключевым фактором развития, а «Американская мечта» заставляла людей пересекать океан!

● ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ЭКОНОМИКИ НАМ НУЖЕН
НОВЫЙ ИНСТРУМЕНТ. НЕ СТОИТ КОВЫРЯТЬ
СВОЙ ОГОРОД ПАЛКОЙ, ЕСЛИ МОЖНО
ВСПАХАТЬ ЕГО ТРАКТОРОМ!

● Что если государству создать свою криптовалюту? Конечно можно. Но как обеспечить спрос? Люди любят «халяву» и чтобы все по справедливости, нужно их просто раздать. Какой в этом толк? И вообще, что нового? Через какое-то время, например месяц, если человек их не потратит, баланс станет постепенно уменьшаться до нуля, но потом опять восполнится до первоначального значения, и так снова, и снова, вынуждая человека их тратить, либо лишаться. А этого никто не хочет, тем самым создавая круговорот финансовых потоков.

УТОПИЯ ИЛИ НОВАЯ РЕАЛЬНОСТЬ?

Если можно получать товары и услуги, не прикладывая усилий, то кто же будет их предлагать? Работать-то кто будет? В том-то и дело, что получать электронные монеты просто так, граждане будут в размере необходимом для удовлетворения минимальных потребностей. Хочешь больше чем просто выжить, иди трудись и получай больше. Но в случае потери работы, например из-за коронавируса, тебе не придется кричать: «дайте денег», они в любом случае будут, государство об этом уже позаботилось.

НАСКОЛЬКО ЭТО РЕАЛЬНО?

Для человечества нет ничего невозможного! Тем более уровень развития нашего государства позволяет осуществить его в ближайшие годы. Новая модель требует разработок и тестирования, но идея предлагает совершенно новый взгляд на экономику, которая дает человеку право на достойную жизнь и не дает шансов на создание тромбов в экономической артерии!

ОБЕСПЕЧЕНИЕ.

К чему привязать количество электронных монет? К валюте? Или «по старинке» к золоту? К гражданам! Количество финансов будет напрямую зависеть от количества граждан. Это лучшая мотивация государству увеличения условий для рождаемости, продолжительности жизни и иммиграции. А идея о том что можно получать деньги за то что ты имеешь гражданство Российской Федерации затмевает «мечту любой страны».

КОРРУПЦИЯ.

Деньги на электронном счете хранить долго не получится, спрятать дома или в банке за границей тоже, придется тратить у себя на родине, причем довольно быстро. А так как все транзакции будут проводиться через специализированные государственные учреждения, можно лишиться работы на государственном посту.

ОБОРОТ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ.

Предполагается два способа оборота. Первый - оплата товаров и услуг, на которые есть необходимое количество средств, будет как обыкновенной банковской картой. Второй – инвестирование или покупка товаров и услуг на которые нет необходимого количества средств, будет фиксироваться в специализированных учреждениях и перечисляться долей от ежемесячного прихода (пример: процент если доход стабильный или фиксированная сумма если доход динамический), товар или услугу можно будет получить после полной оплаты. Получается кредит наоборот, зато без «кабалы» и сломанных судеб.

НАЛОГИ.

В них нет необходимости, все финансы в любом случае окажутся у государства. Но затем снова разойдутся по гражданам. Причем у государства будет в запасе постоянно определенный процент, на случай чрезвычайных происшествий.

БИЗНЕС И ИНВЕСТИЦИИ.

Так как расходы бизнеса в основе являются циклическими (оплата аренды, заработной платы сотрудникам, выплаты поставщикам), то при получении денежных средств за товар или услугу они сразу будут распределяться по определенному алгоритму, в приоритете будет оборот, с его увеличением будет расширяться бизнес и увеличиваться заработные платы.

Если какой-то проект будет интересен государству, оно может ежемесячно выделять определенную сумму на реализацию, контролируя расходы этого проекта, если государству этот проект не интересен, то он может отправиться на специализированную площадку, где каждый может инвестировать в него безвозмездно или в замен на товар или услугу в будущем.

Если проект не интересен не государству, не потребителю, он отправляется на свалку истории.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ФИНАНСОВ.

На каждого гражданина при рождении, или иммигранта при получении гражданства заводится счет, при достижении 18 лет выдается пластиковая карта, на которую каждый месяц будет переводиться: минимальная необходимая сумма (МНС) денег для безработного (на несовершеннолетнего деньги переводятся одному из родителей), МНС и заработная плата для бюджетника, МНС и заработанная в прошлом месяце сумма для предпринимателя или сотрудника частной организации. При этом будет необходимо раз в 3 месяца подтверждать факт наличия человека лично в спец. учреждении или лично в специальных терминалах, через биометрические данные, тем самым мы добиваемся: точной численности населения страны; после смерти человека родственники смогут воспользоваться суммой, предназначенной покойному, на оплату похорон; автоматической поддержке от государства детям с рождения до 18 лет.

СОЗДАНИЕ НОВЫХ ПРОЕКТОВ И РАЗВИТИЕ ТЕХНОЛОГИЙ.

При создании новых проектов и развитии технологий организация, предприниматель или физическое лицо может пойти несколькими путями: создать рабочий прототип на собственные средства и предложить предприятиям выпускать его, при этом имея процент с продажи; создать рабочий прототип на собственные средства и обратиться в государственное учреждение для финансирования или пойти на специализированную площадку; разработать проект в теории (при этом человек может быть безработным и посвящать разработке все свое свободное время не думая о том где взять денег на существование) и обратиться в государственное учреждение для финансирования или пойти на специализированную площадку.

ИНФЛЯЦИЯ.

Ей в Новой Модели Экономике нет места, т.к. новая денежная масса будет расти только с ростом населения.

КАК ЭТО МОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ?

Представьте мир, в котором деньги не проблема, а их обращение подобно бурному круговому течению, ответвления от которого не осушают его, а заставляют крутиться без потрясений и застоев, стабильно и завораживающе! Мир уровень жизни и развития в котором достигает все новых и новых вершин!

СОЗДАНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ОДНАЖДЫ ИЗМЕНИЛО ВСЕЛ МИР!

Применение Новой Модели Экономии поменяет наше мышление, произойдет переоценка ценностей, которая повлечет за собой новое общество в котором деньги не будут конечным результатом, изучение и созидание станет главной целью человечества, в котором поводом для гордости может быть не только создание, но и инвестирование в проекты которые нужны людям!